
   

期末复习测评(二) 

一、口算。 

51－6＝    68－8＝    50＋30＝    10＋43＝ 

5＋28＝     28＋6＝     49－30＝     75－0＝ 

32－6＝     90＋10＝     60－60＝     38－3＝ 

66－40－6＝         18－10＋60＝ 

86＋(  )＝90       88－17＝ 

二、填一填，算一算。 

1．看图写数。 

   

(  )      (  ) 

2．5 个十和 8 个一组成的数是(  )。 

3．与 89 相邻的两个数是(  )和(  )。 

4．一张 可以换(  )张 ，一张 可以换(  )

张 。 

5．看图列式计算。 

 

□○□＝□(  ) 

 

□○□＝□(  ) 



   

6．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。 

57○75       37＋9○37－9 

90 角○1 元      6 元－4 元○1 元＋1 元 

三、选择。 

1．(  )不是最大的两位数，但比 95 大，而且是双数。 

①99        ②98        ③97 

2．下图中的方盒里有(  )颗白珠子。 

 

①4       ②5       ③6 

3．买这辆 要花 52 元，付的都是 ，至少要付(  )张。 

①2       ②5       ③6 

4．车上原有 34 人。 

 

车上现在有多少人？列式不正确的是(  )。 

①34－9＋5     ②34＋5－9     ③34－5＋9 

四、数一数，填一填，画一画。 

1. 

 

 



   

 ▭ □ 
 

○ ▱ 

个数      

2. 

 

篮球可能是多少钱？在合适的答案下面画“√”。 

25 元 30 元 58 元 

   

五、解决问题。 

1．小猪想要和小兔跳得同样多，它还要跳多少下？ 

 

□○□＝□(下) 

2．买玩具。 

 

(1)一个 比一辆 便宜多少钱？ 

□○□＝□(元) 



   

(2)小青买了一个 ，还剩 7 元。小青带了多少钱？ 

□○□＝□(元) 

(3)明明带了 17 元，正好可以买上面哪两种玩具？在上面的图中圈出来。 

3．妈妈从停车场出来，交给收费员叔叔 10 元，叔叔找给妈妈 1 元。妈妈停

车(  )小时。你是怎么算出来的？用你喜欢的方式把想法表达出来。 

 

  



   

 

一、45 60 80 53 33 34 19 75 26 100 0 35 20 

68 4 71 

二、1．25 100  2．58   3．88 90  4．10 2 

5．5＋7＝12(朵) 13－4＝9(个) 

6．＜ ＞ ＞ ＝ 

三、1.② 2.① 3.③ 4.③ 

四、1．7 3 6 5 1  

2. 

25 元 30 元 58 元 

  √ 

五、1．54－30＝24 

2．(1)40－6＝34 (2)8＋7＝15 

(3)提示：圈积木和布娃娃。 

3．思路分析：先求出妈妈一共交停车费 10－1＝9(元)，再根据停车收费说

明：第 1 小时收费 6 元，第 1 小时后都是每小时收费 3 元可知，6＋3＝9(元)，

即妈妈停车 2 小时。 

解答：2 

10－1＝9(元) 6＋3＝9(元) 

妈妈停车 2 小时。 

 


